
10/17

1

2

3

4

6

5

38

41

37

8

39

40 36

24

43

45

46

47

44

30
32

31

26

33

34

28
27

25

29

16

21

22

10

14 151723

11
9

18

1220
19

13

Wijzigingen voorbehouden

Onderdelentekening 

Boorstandaard
KBS 250

VE
EN

EM
AN



okt-17

Positie Artikel Artikelomschrijving Positie Artikel Artikelomschrijving

1 10.216.37 Draaihendel recht comp. BST50V 1 St 24 10.218.28 Spanhouder lang kpl KBS 250 1 St

2 10.216.38 Draaihendel as BST 50V 1 St 25 10.218.29 Spanhouder lang los KBS 250 1 St

3 10.216.39 Draaihendel stang BST 50V 1 St 26 10.218.30 Spanhouder lang klem KBS 250 1 St

4 10.216.40 Draaihendel knop BST 50V 2 St 27 10.218.31 Koppelstuk spanhouder 1 St

5 10.216.41 Verende drukstuk draaihendel 1 St 28 10.218.32 Knevelschroef 1 St

6 10.216.42 Cylinderstift 5x30 1 St 29 10.207.90 Cylinderkopschroef M8x35 (hex) 4 St

8 10.218.26 Machinehouder, kpl KBS 250 1 St 30 10.216.70 Klemhendel M8 1 St

9 10.218.27 Machinehouder los KBS 250 1 St 31 10.217.15 Drukveer adapter BST 162H 1 St

10 10.216.45 Drukstuk machinehouder BST50V 4 St 32 10.575.46 Sluitring 8,4 1 St

11 10.200.40 Spie 5x5x40 1 St 33 10.218.33 Passtift glad 5x28 3 St

12 10.216.49 Klemplaat vlak 1 St 34 10.091.52 Reduceerring 60-53 mm statief 1 St

13 10.575.50 Kartelknop M8x25 1 st 36 10.218.34 Zuil compleet KBS 250 1 St

14 10.216.46 Rondselas machinehouder BST50V 1 St 37 10.218.35 Getand zuilprofiel KBS 250 1 St

15 10.216.47 Geleidebus tbv rondselas 2 St 38 10.218.36 Handgreep dicht, KBS zuil 1 St

16 10.216.48 Stelschroef M5x5 2 St 39 10.218.37 Inbusbout M8x70 1 St

17 10.200.95 Waterpas 1 St 40 10.218.38 Inbusbout M8x65 2 St

18 10.216.51 Actuator maschineh. BST50V 2 St 41 10.216.62 Metaalschroef M6x30 2 St

19 10.211.40 Cylinderkopschr. M10x18 (hex) 2 St 43 10.218.39 Voet comp. KBS 250 1 St

20 10.216.52 Zeskantmoer M10 2 St 44 10.218.40 Voet los KBS 250 1 St

21 10.203.38 Slangklem EPN1310/P 1 St 45 10.216.78 Zeskantbout M12x80 4 St

22 10.210.81 Inbusbout M5x12 cyl. kop 1 St 46 10.216.79 Zeskantmoer M12 4 St

23 10.220.62 Vergrendelpen M12x1,5 1 St 47 10.213.53 Sluitring 13 4 St

Aantal Aantal

10.094.42 - KBS 250

Wijzigingen voorbehouden


	10.094.42 - KBS_250_Version01
	10.094.42 - KBS 250



